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CuHTe3 obyucnoBava

1) BubnupaeTbcsi MHOKHMHA pecypciB
(mpoiiecopu, 00YNUCIIIOBAIbHI OJIOKH )

2) Cknagaerbes po3kJaaj (schedule)
BUKOHAHHS OMEpalili aJlrOPUTMY
Ha pecypcax

3) Omnepaini 1 3MIHHI IPU3HAYAIOTHCH
Ha PECYpPCH, BU3HAYAIOTHCA JI1HII 3B’ SI3KY,

(bopMy€eThCS CTPYKTYpHA ((DyHKIIOHAJIHLHA)

CXEMa 00UMCITIOBAYA psps is

2 NNIC
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CuHTe3 obyucnoBava

OnruMizaliss CTPYKTYpHM:
1) ®opMy€eThCS MHOXKMHA €(DEKTUBHUX
CTPYKTYDHHX DilIEHb |
2) CTpyKTypH1 PIILIEHHS COPTYIOTHCS IO
IEPEBAKHOCTI 3a KPUTEPIEM ONNTUMAITBHOCTI
3) HanOuisIn nmepeBakHa CTpyKTypa
BUOMPAETHCS SIK ONTUMAJIbHA




Mpuknaa cuHTesy 6rioka Ans 06UMCIEeHHs
cneugyHKLUil

— po3poouTH GPyHKIIOHAJILHY CXeMY I VHDL-onvlc 6J10Ka
1o o6Yncnoe pynkmiro:

sin(X) = X=X3/6+X5/120 = X—-a*X3+b*X5
IHTepdenc 6noka:

library IEEE;
| use IEEE.STD_LOGIC_1164.all, IEEE.STD_LOGIC_arith.all;

entity X_Y_SIN is port(CLK : in STD_LOGIC; --CUHXpocepis

RST : in STD_LOGIC; --cuenan nauanvnozo ecmanognenus

START : in STD_LOGIC; -=CUCHAJL 3aNYCKY 0OYUCIeHb

X :in STD_LOGIC_VECTOR(15 downto 0); --exione oane

Y : out STD_LOGIC_VECTOR(15 downto 0); --suxione oane
RDY : out STD_LOGIC); -=CUHAJL 20MOBHOCMI Pe3YIbMANmy

end X_Y_SIN;




[Tpmnknan cuHTesy broka

Y = X — a*X3+b*X>

IloyaTKoOBI JaHI — rpad alIropuTMy,
— KpUTEP1U ONITUMAIBHOCTI =
MIHIMYM anapaTHUX BUTPAT

Pecypcn: 1 610K MHOKEHHS,
1 cymarop,
pericTpu pe3yjbrara Y
1 IPOMIKHUX PE3YJIbTATIB




anKﬂa,El, CUHTE3y 6n0|<a | %

Po3kaaa BUKOHAHHSA

No Cymarop S bn. muox. | Per | Per | Per
TaKT P X2 | X3 Y
1 X— |
2 X X2 =X*
/ \\> &x
3 / X X3 =X2*X |_X2
5 o3 | >3
4 | X X5.=XPX X
5 l X  b*X5 B<
6 X+b*XS | a3
y
7 | Y=X+b*X5-a*X3
8 \\T Y




anKﬂa,El, CUHTE3y 6n0|<a | %

- OnTumisaumis po3kjaagy:
TIOKpAIlEHHS 3aBaHTAKECHHS PET1CTPIB

No Cymarop S bn. muox. | Per | Per | Per
TaKT P X2 | X3 |Y
1 X
2 X X2 =X*X
3 X X3 =X2*X | X?
4 X X5 =X2"K3 | X3 X3
5 X b*X> X3 4=X3
6 X+ b*X> a*X3
7 | Y=X+ b*X>-a*X3
8 Y Y




[prknag cuHTesy 6n0|<a | -

Ilpu3HayeHHsI HA pecypcH:
hopMyBaHHA CTPYKTYPH
X

alb
v/ \ MUX
MUX ‘
Q/ X Y
VoM +/- MPU
16 0 Rg P
Rg S 3130 16,15 0
| 30 16,
15 0, '
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RgY Rg X2
\ Vi
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F]pvlknau CI/IHT'e3y 6n0|<a _ o

Onuc apxitekrypu Ha VHDL
3aBJIaHHSA CUTHAIIB 1 KOHCTAHT

architecture X_Y_SIN of X_Y_SIN is
constant a:SIGNED(15 downto 0):= --koHcTaHTa a
SIGNED(conv_std_logic_vector(integer(1.0/6.0*2.0**15),16));
constant b:SIGNED(15 downto 0):= --xkoHcTaHTa b
SIGNED(conv_std_logic_vector(integer(1.0/120.0*2.0**15),16));
signal s:SIGNED(16 downto 0);--cymarop
signal p:SIGNED(31 downto 0);--6/10k MHO»€eHHs
signal x2,x3:SIGNED(15 downto 0);--npomixxHniu pesynbrar
signal ct2:natural range 0 to 7; --JIIYUJIBHUK CTaHIB

begin




~ Mpuknag cuHTesy 6rioka s,

Onuc apxitektypu Ha VHDL
| - JIIUNJIBHUK TAKTIB
FSM:process(CLK,RST) begin
if RST='1' then

ct2<=7; RDY<="0";
elsif CLK="1" and CLK'event then

if ct2=7 then
RDY<="1"; -- pe3ynbrar roroBnun
end if;
if START="1' then
ct2<=0; -- nyck ob6yucnerp
RDY<='0"
elsif ct2<7 then  -- #iynnbHNK paxye
ct2<=ct2+1; -- go 7 i 3ynMHSAETHCA |
end if;

end if;
end process;



Onuc apxirekrypu Ha VHDL: | '
Biaacae oOuHncieHHd 3a TaKTaMHud =~ -

RALU:process(CLK,RST) begin
if RST="1' then s<=(others=>'0"); p<=x"(others=>'0");
x2<=(others=>'0"); Y<=(others=>'0");

elsif CLK="1" and CLK'event then
case ct2 is
when 0=> s<= signed(SXT((X),17)); -- BXigHe gaHe X
when 1=> p<= 5(15 downto 0)*s(15 downto 0); --X"2
when 2=> p<= p(30 downto 15)*s(15 downto 0);--X"3

x2<=p(30 downto 15); - X2
when 3=> p<= p(30 downto 15)*x2; -XN5
x2<=p(30 downto 15); - X3
when 4=> p<= p(30 downto 15)*b; --b*X"5
when 5=> p<= x2*a; -a*X"3
s<=s + p(31 downto 15); --X+b*X"5
when 6=> s<=s - p(31 downto 15); - X+b*XN5-a*X"3
when others=>Y<=std_logic_vector(s(15 downto 0));--pe3ysbrar
end case;
end if;

end process; end X_Y_SIN;



NMpuknag cuHTe3y 605noka

AHaJi3 pe3yJbTaTiB:

Ne Cymatop S ba. MHOX. Per Per | Per
TaKT P X2 X3 Y

Y=X + b*X5-a*X?

1 X

2 X X2 =X*X

3 X X3 =X2*X X2
Cvymatop — 1 4 X Ne—

y p . o X b*X5 X3

bi1ok MHOKeHHS — | 5 b —

7

8

PerictpiB — 4

MyJabTUILIIEKCOPIB - 3 | |
Ilep10o1 BUKOHAHHS aJITOPUTMY — 8 TAKTIB
3aBaHTaXeHHs cymaropa — 25%

3aBaHTAXKEHHS OJIOKY MHOKEHHS — 62,5%




KoHBenepHe BUKOHaHHA anroputmy '

'pacp cuHxpoHHUx notokiB aaHux (I'CIrA, SDF)
— MoAesib KOHBeMepHoro oouyucnoBava,

AAKUN BUKOHYE OOYNCNEHHA

X () :
% 3 nepiogom L=1 TakT.
fAkwo BxigHI AaHI NOCTYNarwTb

Y(i)

-« MOTOKOM B KOXXHOMY TaKTi, TO

| pe3ynbTaTy BUAAKOTbLCA

B KOXKHOMY TaKTi.




'CIM signoBigae mogenb ob4yucnoBayva,
cTUnem gnsl cuHTe3sy onncaHa Ha VHDL

STO:process(CLK,RST) begin --npouecc éxoonou eepwunvi
if RST="1"' then

X_1<=0; -- Hauanvnoe cocmosnue X (1-1)
elsif CLK="1l' and CLK'event then
x_1<=X; ; -- pecucmp X(7-1)
end 1if;
end process;
ST1l: process(X,x_1) begin --npouecc sepwunvi 1
a<=x_1 + X; --onepauus 6 eepwune 1

end process;
ST2: process(CLK,RST,a,b,y_0) begin--npouecc eepuunvt 2
if RST="'1"' then

yl_1<=0; -- nauanvnoe cocmosanue Y(i1-1) 1-20 FIFO
y2_1<=0; -- nauanvnoe cocmosnue Y(i1-1) 2-20 FIFO
y2_2<=0; -- nauanvnoe cocmosnue Y(1-2) 2-20 FIFO
elsif CLK="'1l"' and CLK'event then
yl_1<=y_0; -- peaucmp Y(1-1) 1-20 FIFO
y2_1<=y_0; -- peaucmp Y(1-1) 2-20 FIFO
y2_2<=y2_1; -- peaucmp Y(1-2) 2-20 FIFO
end if;
y_0<= a + b; --onepayusa 6 eepwune 2
Y<=y_0; ——8bIX00HOE OAHHOE

end process;

ST3: process(yl_1,y2_2) begin--npouecc eepuunvt 3
b<= y1_1 + y2_2; --onepayusa 6 eepwune 3

end process;

e

3

—> Y(i)
<




- Weuagkogia I CI'A N

'padp cMHXPOHHUX NOTOKIB AaHnX (SDF):

/ MnbuHa FIFO =2
t3

L,

1 2
AKTOp B BMAAE
pe3ynbTaTt B FYy [yra 6e3
Ayry 3 3aTPUMKOIO {; 3aTpumku FIFO

foBxuHa mapwpyTa T, = 2t =t, +1,

TpuBanictb unkny 7, =max(T,,,) = max((t, +{),(t;+ ,),t,)




Lisnaokoaia I Cll1 B

'padp cMHXPOHHUX NOTOKIB AaHnX (SDF):

lpaHuuA i —ro uukny T,.= (1/d)xt; = (t, +t,+1,)/2
- TeOpeTnYHa rpaHuus TpI/IBaJ'IOCTI TaKTOBOrO iHTepBany




- Weuagkogia I CI'A B

'padp cMHXPOHHUX NOTOKIB AaHnX (SDF):

t3
e
1

B nukn moBuHHA t2
BXOJIUTH TTPUHANMHI ¢
4

d; =1 3arpumka

D H» panuus T,;= (d)Zt,

IpaHuus iTepauii T;,-= max(7,)
KpntnyHmm umkn TH,.= THE_

'CMNA 3 makcumanbHO WBUAKoAIico NOBUHEH MaTU
AKHauOInNbWy KinbKicTb 3aTpuMoK FIFO y Bcix cBOIX UukKnax



- Weuagkogia I CI'A N

'padp cMHXPOHHUX NOTOKIB AaHnX (SDF):

L,

A B C D H»>
t t,

AKWo anroput™ — aumknivyHuin, To B ayrm noro [Clr1 moxHa
O0o4aTu K 3aBroHO BeSNKY KINbKICTb PEricTpiB 3aTPUMKHA
| ANS HBOro rpaHuuUs iTepadil Moxe ByTn camoro Mmasnoko.

YpiBHOBa)KEeHHS AMUKJIIYHOIO0 rpady — 1o01aBaHHs 10 UOTO IyT
TaKOl KUILKOCT1 3aTPUMOK, 1100 KUIBKICTh 3aTPUMOK Y OY/Ib-IKOMY
MApIIPyTI MDK JBOMA BEpIIMHAMM Oyjia OJIHAKOBOIO.




I'IepeTBopeHHﬂ rpadba anroputMy B
“aumkniyHum [ Cl14 |

Y p1BHOBaXKCHHS

>

Bukonye 00poOKy
MIOTOKIB 3 MEP10JIOM Y
L=1 Takt




Onrumizaiis rpadiB alropuTMy

MeTta onTumisauil — Habnuauntn

TpuBanicTb uukny 7, =max(T, )

A0 rpaHuvui uuKny Tw= (1/dj)Zt,.,

MiHiMi3yBaTun

rpaHuuo itepauii 7,,-= max(7y,)

| KOUTUMHUA umkn T,= T, - | Kputnunmii

lNMpuknapg ¢iabTpa 3 NeperaTouHOKO
GyHKLIEIO H 2 = 1/(1-aZ-1-bZ-?),

| pi3HeUeBUM PiBHAHHAM

Y, =X+aY, +bY,,

Ilapamerpu: T,_, =t, +2t, 1 TLIE=TLI




OnTuMizanls rpadIis anropuTmy

Pecunxponmnsania (retiming) —
3atpumku B ayrax FCl[l nepecTtaBnAlTLCA TaKUM
YUHOM, LWOO pe3ynbTaTu 0604YUCIIeHb 3aruLlariuChb
Taknumu camumun. KoppekTne nepeTBOpPEHHSA —

Cyma 3aTpuMOK B KOXKHOMY LIMKIi — Ta cama, Sk i Ao
nepeTBOpPEHHS

Kputnununii
UK

Kputnununit

CTtajio MeHIIe PericTpiB 3aTPUMKHU i




- OnrumMizaris rpadis _aHFOpI/ITMy%

Pecunxponizanis (retiming) — 8 VHDL

~ attribute register_balancing: string;
attribute register_balancing of Rg1,Rg2: is “yes”;

_ _ _ Pipelined |
v _ MPU
Rgl
Rgl
I -
Rg?2 |
v
MPU Rg2




Onrumizaiis rpadiB alropuTMy

PoskpydyBaHHa [ Cl1 (unfolding)

B poskpyuenomy I'CIII T, = 2f,+4f,,
arne 80eidi binbwe ornepauiu
B8UKOHYemMbCS raparesibHoO —

0715 napHuUXx i HerapHUx 0aHux




Onrumizaiis rpadiB alropuTMy

3kpy4yBaHHa ['Cl1[ (folding)

Kputnunwnii

| | X
) s - é
o ¥,

B skpyaenomy I'CIIIA T, = {), + 2L, +1,,
arsie nepioo0 8UKOHaHHS anzopummy L=2
I MauXxe 8 L pa3ie MeHwi anapamHi
gumpamu




Onrumizaiis rpadiB alropuTMy

3kpy4yBaHHa ['Cl1[ (folding)

Kputnunnii
- LUK

['CILI michs SKPYTyBAHHA I'CII/] micist 3kpy4yBaHHA 1
3-x rpagis PECHHXPOHi3aIlii
T, =t,+2t, i T =T//3 T, =ty i Ty = (t,+2t,)/3




[lepioanyHi anropuTMmun

Knacudikauisa rpacdiB NOTOKIB AaHUX

Mepexka npoueciB MOTOKIB JaHUX

Mepexa npoueciB Kana

Mepexa [leTpi

|
I'pad motokiB ganux (I'TIMD) Jlenica

[HinouncensHuii I'TI]

I'pad Kapmna i Muiiepa

|
bynescbkun ['TI/]

KBazicrarmunmii I'TI[]

[Tapamerpuunnii SDF

I'TI/] 3 epeKTUBHOIO TOBEIIHKOIO

[uxkmoctatnaant SDF

I'pad cunxponHux noTokiB naHux (SDF)
|

OnHopiguuit SD

F | | Heomnopiguuit SDF

Cucromynuii npouecop || bararoumipauit SDF || 3xpyuenuit SDF




